



**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia publicznego**

WYJAŚNIENIA I ZMIANY TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę telefonów komórkowych w celu zawarcia umowy ramowej.

Informuję¹, że do Zamawiającego wpłynęło zapytanie dotyczące treści SWZ. Zamawiający poniżej przytacza treść zapytania wraz z odpowiedzią:

Pytanie nr 10:

Dotyczy Załącznika nr 6 do SWZ „Projekt Umowy Wykonawczej”

W par 3 ust 5 Zamawiający przedstawił wymóg wykonania naprawy gwarancyjnej w terminie 14 dni od pisemnego zgłoszenia reklamacji. Jednocześnie w par 3 ust 6 zawarto zobowiązanie Wykonawcy do przekazania telefonu zastępczego na czas naprawy w ciągu 7 dni od zgłoszenia takiego wniosku.

Prosimy o potwierdzenie, że w przypadku przekazania na czas naprawy telefonu zastępczego Zamawiający nie będzie uprawniony do dochodzenia od Wykonawcy kary umownej z tytułu ewentualnego niedotrzymania czasu naprawy.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający potwierdza, że w przypadku przekazania na czas naprawy telefonu zastępczego Zamawiający nie będzie uprawniony do dochodzenia od Wykonawcy kary umownej z tytułu ewentualnego niedotrzymania czasu naprawy.

Pytanie nr 11:

Dotyczy Załącznika nr 6 do SWZ „Projekt Umowy Wykonawczej”

W par 3 ust 5 oraz par 4 ust 1 pkt 3) Zamawiający wprowadził karę umowną z tytułu zwłoki w wykonaniu naprawy gwarancyjnej w wysokości 10% wartości brutto reklamowanego sprzętu za każdy dzień roboczy zwłoki.

W opinii Wykonawcy wysokość tej kary jest niewspółmiernie wysoka do przedmiotu postępowania, w związku z czym zwracamy się z prośbą o jej obniżenie do 1% wartości brutto naprawianego urządzenia.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dokonuje² zmiany treści SWZ, § 3 ust. 5 oraz § 4 ust 1 pkt 3 Załącznika nr 6 (Projekt Umowy Wykonawczej), otrzymując brzmienie:

§ 3 ust. 5

„5. Zgłoszoną do Wykonawcy reklamację rozpatrzy on w terminie 7 dni od daty pisemnego zgłoszenia i w razie potwierdzenia istnienia uszkodzenia w telefonie komórkowym, naprawi lub wymieni telefon komórkowy na nowy, wolne od wad w terminie 14 dni od daty pisemnego zgłoszenia reklamacji, pod rygorem zapłaty kary umownej w wysokości 3 % wartości brutto reklamowanego telefonu komórkowego za każdy dzień roboczy zwłoki.”

§ 4 ust. 1 pkt 3

„3) 3 % wartości brutto reklamowanego sprzętu za każdy dzień roboczy zwłoki wykonania terminowej reklamacji gwarancyjnej.”

Pytanie nr 12:

Czy Zamawiający dopuści telefony wiodącego na rynku producenta, jakim jest Motorola, z procesorem o częstotliwości bazowej 2.0GHz w telefonach typ I i typ II z zachowaniem pozostałych wymagań?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 6 z dnia 13.10.2021 r.

Pytanie nr13:

Zamawiający wskazał w Opisie Przedmiotu Zamówienia dla telefonu komórkowego typu 1 i 2:

Kolor - czarny lub odcienie szarości. Zwracamy się do Zamawiającego z pytaniem czy Zamawiający uzna kolor srebrny za kolor w odcieniach szarości? Alternatywnie czy Zamawiający dopuszcza kolor srebrny oraz niebieski urządzeń?

¹ podstawa prawna - art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) zw. dalej uPzp

² podstawa prawna - art. 137 ust. 1 ustawy Pzp.

Pragniemy zaznaczyć, że przy sukcesywnych zamówieniach trwających 15 miesięcy oraz przy problemach, jakie pojawiają się w ostatnim czasie z dostępnością urządzeń, zawężanie wariantów kolorystycznych do koloru czarnego o odcieni szarości może spowodować utrudnioną realizację zamówień wykonawczych.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza kolor srebrny i niebieski dla urządzeń typu I oraz typ II pod warunkiem, że kolor niebieski będzie w stonowanych odcieniach i nie będą to odcienie jasne/pastelowe/neonowe.

W związku z powyższym Zamawiający dokonuje zmiany² treści SWZ. Pkt 17 Załącznika nr 1 do SWZ dla telefonu komórkowego typ I oraz pkt 18 Załącznika nr 1 dla telefonu komórkowego typ II, otrzymują brzmienie:

„Czarny lub odcienie szarości lub odcienie koloru niebieskiego i granatowego w stonowanych odcieniach.”

Pytanie nr 14:

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę wymagań dla urządzeń grupy 1, w punkcie: Procesor - Bazowa częstotliwość co najmniej 2.2 GHz , obniżenie częstotliwości do 2.0 GHz. Zmiana podyktowana jest brakiem dostępności telefonów o tych parametrach w ostatnim kwartale tego roku.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 6 z dnia 13.10.2021 r.

Pytanie nr 15:

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę wymagań dla urządzeń grupy 1, dotyczącą koloru czy dopuszcza się kolor granatowy.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 13.

ZASTĘPCA
KOMENDANTA MOJEMIEJSZKIEGO POLICJI
insp. mgr Konrad Chmielewski

